

# 臉形像媽媽 眼睛像爸爸

# 諸葛紫岐「冰岐麟」搶開出世

香港文匯報訊(記者 植植) 恭喜! 恭喜! 諸葛紫岐(Marie)與薛嘉麟的「冰岐麟」搶開提早跟大家見面, 原本預產期在聖誕節, 日前 Marie 突然肚痛, 與老公到醫院看急症時, 醫生突然跟他們說:「BB早到了!」然後馬上安排 Marie 入產房, 老公亦陪伴在側, 親自為愛子剪臍帶, BB 仔6 磅重非常健康, 臉形像媽媽, 鼻和嘴仔都跟媽咪一樣生得高高, 眼睛和眉毛就像爸爸!

「岐麟B」因為冬天出生, 所以加上了「冰」字在前面成了「冰岐麟」, 而英文乳名為「Little Ice Cream」, 除了因夫婦二人鍾意食 ice cream 外, 「冰淇淋」的普通話發音跟「冰岐麟」相同, 所以英文乳名 little ice cream.

## 生B過程像打仗

夫婦二人第一眼看到兒子時都感動落淚, 提到生B過程, Marie 笑言:「好像打仗一樣, 肚痛時以為食錯嘢, 點知醫生竟然說要馬上生, 打亂了少少陣腳, 雖然一早決定剖腹, 但我和老公都無擇定時辰, 結果, 真的

由他自己決定提早小小來這個世界。看到自己個仔出來了, 真的很感動, 任何詞語都很难形容, 百感交集。」

## 中文名跟薛家族譜改

由於是薛家第一個大孫 BB, 改名要經過長輩的同意, 需要跟薛家族譜去改, 目前仍在選名中, 而 Marie 已回家休息, Marie 表示:「未生前老公已經好緊張我, 生了之後變得仲緊張, 沒收了我的手提電話, 又不俾我睇電視, 要我百分百休息, 所以, 朋友們的祝褔, 我未必可以即時回覆! 請見諒!」



諸葛紫岐抱着愛仔一臉感動。



諸葛紫岐同老公薛嘉麟的愛情結晶「冰岐麟」出世。

# 王君馨

## 多謝子華昇機機會發揮

香港文匯報訊(記者 植植) 憑新劇《My盛Lady》成功突圍的王君馨昨日以聖誕造型出席商場活動, 並與表演嘉賓大玩遊戲。君馨更即場跟導師學習吃花式調酒的動作, 玩得不亦樂乎, 活動後她表示:「剛剛同花式調酒專業導師偷師學習吃調製聖誕特飲, 今個聖誕我可以為另一半大展身手啦!」



王君馨以動人歌聲, 獻上聖誕祝福。

提到她在新劇《My盛Lady》中表現很出位, 君馨表示最近忙於在內地拍攝新片, 未看到自己的演出, 但收到很多朋友發短訊稱讚, 令她很感動。她說:「黃子華給予我很大空間, 令我發揮自如。(拍攝時是否素顏? 導演唔畀我睇眼線同睫毛, 幾乎素顏, 又有睇男人婆電影學做差婆。拍劇時因經常要壓低聲線導致喉嚨痛。(子珊同陳嘉佳傳出不和?)每部新劇都有很多是非非, 就當係宣傳。」問聖誕節是否與男友慶祝? 王君馨表示目前忙於在內地拍電影, 二人連電話也沒有時間長談。



# 張家輝 咀Poy險窒息

張家輝跟Poy有一場長達十秒的激吻戲。

香港文匯報訊 電影《掃毒》中, 張家輝與最美變性人Poy的熱吻戲, 勁爆程度足以驚爆眼球。「從未拍過那麼久又那麼激烈的吻戲, 拍完之後覺得整個人喘不過氣來, 快要窒息暈倒的感覺。」張家輝笑着說, 導演陳木勝則調侃說:「你這麼勇猛, 我好擔心你會吃了Poy啊!」據了解, 此前並無太多表演經驗的Poy, 一度懷疑自己能否勝任這個角色, 甚至為此感到了很大的壓力, 「導演跟我說, 我要演的是這個世界上最愛張子偉的女人, 但我不知道自己的表現能否讓人相信, 因為我從來沒有體會過電影裡那麼激烈的愛情。」



張家輝攬着Poy一臉不知所措。

片中, 張家輝與Poy在夕陽下的草原上熱吻的畫面非常唯美, 但那場吻戲只有短短的兩三秒, 以至於有人看過之後大呼「不過癮」。近日, 片方終於放出了《掃毒》中張家輝與Poy的一場法式深吻片段, 令人熱血沸騰, 那場戲拍完, Poy不好意思地捂住臉笑着走開, 張家輝則是如釋重負般長出了一口氣, 場面激情又好笑。

# 劉子千 避記者行錯路

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 「TVB周刊最強大人氣品牌大獎2013」頒獎典禮, 形象健康的劉心悠獲頒發「最強大人氣廣告天后」而得「最強大人氣廣告天王」的陳豪則臨時以生病為由缺席, 張達倫及楊卓娜一起成為「最強大人氣廣告新星」得主。

昨日以代言人身份上台領取「最強大人氣罐裝咖啡」的劉子千, 領取獎項後即九秒九極速離開, 問到他可否停下接受訪問, 他都充耳不聞急步離開, 更行錯入一間雜物房, 當追問有傳其父母劉家昌與甄珍鬧離婚一事, 他只說:「不好意思, 不好意思。」其助手表示子千今日有其他工作, 沒時間做訪問, 之後二人從秘道離開。

## 心悠去年豬籠入水

另外, 心悠昨日穿上露肩拖尾長裙上台領獎, 見她不時抽着裙擺舉步維艱。事後她道:「今日危機重重, 因為條裙長, 我着高跟鞋能力唔強。」

對於得到「最強大人氣廣告天后」, 心悠承認去年拍了五個廣告豬籠入水, 希望可以回饋社會及請大家食飯。心悠表示下星期開工拍攝電影《奇緣灰姑娘》與鄭中基合作, 以她所知劇本沒有親熱戲分。問到要是臨時加親熱戲又可會接受? 她表示劇情需要都OK。說到張智霖(Chilam)今年跑馬拉松的底線是不會跑輸給心悠, 心悠則爆Chilam對她說要快過她一秒。問到她會否讓賽? 她笑道:「我都想佢快過我, 唔會讓佢, 我們打賭一個早餐。」



劉子千對記者提問都充耳不聞, 急步離開, 更行錯入一間雜物房。



劉心悠穿上露肩拖尾長裙領獎。

# 樂易玲

## 勸馬賽想清楚未來

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 無線製作資料部總監樂易玲出席活動, 近日被拍到與上月被拍到與內地女製片人汪子琦嘍爆的馬賽見面, 問到樂小姐此事, 她承認上星期的確曾馬賽及其母見面, 並指對方已回港。問到是否洽談解約? 她說:「無, 之前講過都希望她出來會見記者, 不是記者會, 當日係傾吓偈, 了解情況。(甚麼時候出來?) 盡快吧, (在無線領獎禮?) 事實她都有個提名, 總之在無線頒獎禮前出來。」說到有報道指潛水一個月的馬賽, 獲排開好友汪子琦每月提供20萬生活費, 更被發現馬賽在新加坡賭博, 樂小姐指留待對方親自回應。

問到她可有詢問馬賽性取向? 樂小姐就言:「之前說過藝人私人生活不會管, 最緊要她家人接受, (公司及廣告商又可會接受?) 當然都希望無影響。」她重申希望馬賽自己想清楚, 不要任性。問到馬賽現時的心情, 樂小姐指當日見面傾到有關報道時她有落淚。那她會否叫馬賽公開性取向? 她說:「等她出來解話, (可擔心她公開會影響香港小姐形象?) 呢個是私隱和私生活, 不怕會影響。」至於現在是否仍「雪藏」馬賽? 樂小姐稱不想用這兩個字來形容, 加上當時新聞太多希望她先冷靜及休息一下, 自己亦需時了解事件。另外談到陳豪缺席活動, 問到是否其太太陳茵熾已分娩, 樂小姐肯定地說:「一定唔係, 他好勤力很少失場, 但有傳訊同我講:『Very Sick。』」



樂易玲承認上星期的確曾與馬賽及其母見面。

# 白健恩林慧倩出相集宣揚愛



小白與師妹共同行善。



小白與林慧倩同是巨蟹座的人, 自然一拍即合。

白健恩(小白)近日推出慈善電子相集《當巨蟹遇上巨蟹座》, 小白表示自己經常和經理人一同做慈善工作, 能幫助人的同時自己在過程中亦有得着。小白說:「所以在過去的三年多次成為不同慈善團體的大使, 希望用自己的才能讓更多人伸出援手幫助有需要的人! 溝通是一種學問雖然自己不喜歡多言, 但明白到演員要透過演技讓觀眾了解角色這也是溝通, 所以現正努力改善自己的溝通技巧。」

近年科技發達, 卻令人們成為「低頭族」。小白表示世界越進步人和人之間的距離愈來愈遠。其實今次相集除小白外, 還有師妹林慧倩。2位同是巨蟹座的人, 自然一拍即合。師姐妹上陣拍攝一系列照片, 加上兩人日常的snapshot, 主題是愛與溝通、心靈相通與感應, 以及男女之間的微妙感情。

經理人Tiffany表示望用簡單的文字與相片創作一本慈善相集, 希望透過相集內的相片及簡單的心聲將愛傳遍身邊人! 由於這項目是慈善性質所以全部人均是義務工作的, 最感謝各位工作人員幫手, 令兩位主角能以不同造型展現!

採訪、攝影: IvyChik  
場地: Mariners' Rest@Hullet House  
服裝: Absolut Joy(白健恩)、MAJE(林慧倩)

# 吳浩康減磅成功多得鍾舒漫

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳偉霆(William)、吳浩康(DeeP)與導演郭子健擔任《Big Boys Club》第1000集嘉賓。吳浩康下苦功於5個月內成功減去30磅, 他坦承與女友鍾舒漫拍拖後增強自己推動力, 努力操弗重拾昔日佳態。吳浩康表示, 以往公司給他不少電影工作機會, 但他當時狀態不佳自覺浪費不少機會, 現時會努力操弗迎接聖誕的工作。

問到DeeP與William準備如何與另一半慶祝聖誕? William表示要為新戲《救火英雄》做宣傳, DeeP就要到內地開騷。William說:「剛過了生日, 所以還未買聖誕禮物, 最重要是兩個人可以一起慶祝, 現在打算

搞慶祝派對, 與女友和一班朋友慶祝。」吳浩康與鍾舒漫首個聖誕就要分開工作, 問他是否準備份量十足的禮物, 他大講肉麻話:「鑽石與黃金, 都不及我一片真誠與真心。」

主持歐陽靖提及昔日合作過的荷里活演員Paul Walker因車禍身亡, 他大嘆可惜道:「雖然我其實和他不太熟, 但有機會拍到《狂野時速》, 甚麼角色都願意做, 好開心認識到他們一班演員。」歐陽靖知道對方有一名女兒, 擔心他的家人感受。問他是否有開快車? 他坦言年輕時喜歡開快車, 被抄牌是常事, 但近年在做爸爸前已改掉陋習。



陳偉霆、吳浩康與導演郭子健等擔任《Big Boys Club》第1000集嘉賓。